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Exercicio 1 — Eventos Subsequentes

BALANCO PATRIMONIAL - prévio

ATIVO 31.12.12 | 31.12.X1 | PASSIVO 31.12.12(31.12.X1

CIRCULANTE CIRCULANTE

Caixa 10,600 4,600 |Fornecedores 8,000 5,000

Cliente 10,000 8,000 |[PIR 2,686 3,000
Dividendos 1,304 2,000

NAO CIRCULANTE

Aplicacdes Financeiras 6,000 5,000

Imobilizados PATRIMONIO LIQUIDO

-Terreno 6,000 10,000 |Capital 20,000 | 20,000
-Maquinério M 9,000 8,000 |Reservas de Lucros 9,911 6,000
-Depreciacdo Acumulada | (4,500) | (3,200)

-Equipamento P 6,000 4,000

-Depreciagdo Acumulada | (1,200) (400)

TOTAL 41,900 36,000 |[TOTAL 41,900 | 36,000
DRE - prévia Mag. M | Equip.P | TOTAL Reservas de

Receita 20,000 30,000 50,000 Lucros

Custos (12,000) | (18,000) | (30,000) | [SI 6,000

LB 8,000 | 12,000 | 20,000 LL 5,214

-Despesas Gerais (6,000) | (4,000) (10,000) Dividendos (1,304)

-Desp.Deprec. (1,300) (800) (2,100) SF 9,911

LAIR/CS 700 7,200 7,900

PIR/CS (238) | (2,448) (2,686)

LL 462 4,752 5,214

Apos o fechamento prévio das demonstracfes contébeis de 2012, a empresa recebeu as
seguintes informagdes:

e 05.01.2013 - 40% do saldo de cliente mostrou-se, absolutamente, incobravel em
funcdo de quebra sumaria e irreversivel de clientes;

e 20.01.2013 - perda total do equipamento P em funcdo de um incéndio local; a
empresa nao tinha seguro;
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e 05.02.2013 - supervalorizagdo no mercado do terreno em funcdo da decisdo
governamental de melhorar a infraestrutura local para atrair investimentos
estrangeiros; seu valor de mercado passou a ser de R$ 20.000;

e 15.03.2013 - a Assembleia Geral Ordinaria aprovou a distribuicdo de 30% do
lucro liquido, além dos 25% previstos em lei.

O exercicio social se encerraem 31.12 de cada ano; a data de autorizacéo é 20.02 em cada
ano e, a Assembleia Geral Ordinaria em 15.03.

Quais os procedimentos contabeis devidos para tratamento de cada um dos eventos
subsequentes?



